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(57) Пристрій для завантаження сипких матеріалів
у клапанні мішки, що містить бункер, клапан, ма-
теріалопровід, постачальне пристосування, яке
включає корпус, приймальні чарунки та виванта-
жувальні патрубки, завантажувальні та ваговимі-
рювальне пристосування, систему автоматики,

який відрізняється тим,  що вхідна частина при-
ймальних чарунок перекриває вихідний отвір ма-
теріалопроводу, а на вихідній частині приймальних
чарунок встановлені вивантажувальні патрубки з
можливістю здійснювати зворотно-обертальний
рух таким чином, що в крайніх положеннях напря-
мки каналів вивантажувальних патрубків співпа-
дають з одним із каналів відповідних завантажу-
вальних пристосувань, які виконані у вигляді
трійника, що включає вхідний канал і розгалужен-
ня, при цьому зворотно-обертальний рух виванта-
жувальні патрубки здійснюють навколо вихідної
частини матеріалопроводу разом з корпусом по-
стачального пристосування при жорсткому їх кріп-
ленні до вихідних частин приймальних чарунок.

Корисна модель відноситься до фасувально-
пакувального обладнання і може бути використа-
ний в агропромисловості, будівельній, хімічній га-
лузях господарства, а також на підприємствах, які
здійснюють фасування сипких матеріалів.

Відомий пристрій для завантаження сипких
матеріалів у клапанні мішки [деклараційний патент
на корисну модель №16061 МПК (2006) В65 В
1/04].

Пристрій містить бункер, клапан, матеріало-
провід, завантажувальне і ваговимірювальне при-
стосування, систему автоматики.

Недоліком пристрою є те, що він не дає мож-
ливості використання клапанних мішків з малою
шириною клапанів (80...90мм), допускає значні
втрати енергії при переході сипкого матеріалу з
матеріалопроводу в завантажувальне пристосу-
вання.

Найбільш близьким до пристрою, який пропо-
нується,  є пристрій для завантаження сипких ма-
теріалів у клапанні мішки [Патент України №58016
МПК (2006) В65 В 1/04].

Пристрій містить бункер, клапан, матеріало-
провід, що встановлений з можливістю здійснюва-
ти коливні рухи, завантажувальне і ваговимірюва-
льне пристосування, систему автоматики.

Недоліком пристрою є те, що він не дає мож-
ливості використання клапанних мішків з малою

шириною клапанів (80...90 мм) із-за необхідності
застосування малих отворів витоку сипкого мате-
ріалу з бункера, що призводить до порушення тех-
нологічного процесу із-за утворення в бункері
"труб" і "склепів", особливо при завантаженні зв'я-
зних сипких матеріалів, не забезпечує ущільнення
сипкого матеріалу під час його руху по каналам
пристрою, допускає значні втрати енергії із-за не-
співпадання напрямків каналів вивантажувального
і завантажувального пристосувань, незначна про-
дуктивність пристрою.

В основу корисної моделі поставлено завдан-
ня розширити технологічні можливості пристрою,
підвищити надійність роботи при застосуванні кла-
панних мішків з малою шириною клапана, забез-
печити ущільнення сипкого матеріалу під час його
руху по каналам пристрою, зменшити втрати енер-
гії при переході сипкого матеріалу з вивантажува-
льних патрубків у завантажувальні шляхом раціо-
нального розміщення відносно один одного,
підвищити продуктивність шляхом точного співпа-
дання їх напрямків, покращити конфігурацію роз-
ташування завантажувальних пристосувань при
організації робочого місця працівника.

Поставлена задача вирішується тим, що в
пристрої для завантаження сипких матеріалів в
клапанні мішки, що містить в собі бункер, клапан,
матеріалопровід, постачальне пристосування, яке
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включає корпус, приймальні чарунки та виванта-
жувальні патрубки, завантажувальні і ваговимірю-
вальне пристосування, систему автоматики, від-
повідно до корисної моделі, вхідна частина
приймальних чарунок перекриває вихідний отвір
матеріалопроводу, а на вихідній частині прийма-
льних чарунок встановлені патрубки з можливістю
здійснювати зворотно-обертальний рух таким чи-
ном, що в крайніх положеннях напрямки каналів
вивантажувальних патрубків співпадають з одним
із каналів відповідних завантажувальних присто-
сувань,  які виконанні у вигляді трійника,  що вклю-
чає вхідний канал і розгалуження, при цьому зво-
ротно-обертальний рух вивантажувальні патрубки
здійснюють навколо вихідної частини матеріало-
проводу разом з корпусом постачального присто-
сування при жорсткому їх кріпленні до вихідних
частин приймальних чарунок.

Такі конструктивні відмінності пристрою дають
можливість розширити їх застосування при вико-
ристанні мішків з малою шириною клапанів, під-
вищити надійність роботи, зменшити втрати енер-
гії при переході сипкого матеріалу з
вивантажувальних патрубків у завантажувальні,
збільшити продуктивність, покращити конфігура-
цію розташування завантажувальних пристосу-
вань при організації робочого місця працівника.

Запропонований пристрій пояснюється схема-
ми, на яких зображені: на Фіг.1 - пристрій, загаль-
ний вигляд, на Фіг.2 - розріз А-А на Фіг.1.

Пристрій містить бункер 1, клапан, матеріало-
провід 2, який жорстко кріпиться до бункера 1, по-
стачальне, завантажувальні і ваговимірювальне
пристосування, систему автоматики (на кресленні
не показано).

Клапан включає в себе важіль 3, який шарнір-
но встановлений на рамі 4, заслінку 5, яка жорстко
встановлена на важелі 3 і входить в щілину, яка
виконана на виході з бункера 1. Клапан приво-
диться в дію електромагнітом 6 (відкриття отвору
бункера) і пружиною 7 (перекриття отвору бунке-
ра).

Постачальне пристосування включає корпус 8,
приймальні чарунки 9 та вивантажувальні патруб-
ки 10, які жорстко закріплені на виході приймаль-
них чарунок.

Вхідна частина приймальних чарунок 9 пере-
криває вихідний отвір матеріалопроводу 2.

Постачальне пристосування шарнірно встано-
влено на вихідній частині матеріалопроводу 2 з
можливістю здійснювати зворотно-обертальний
рух. Поворот постачального пристосування здійс-
нюється електромагнітами 11 і 12, які жорстко
встановлені на рамі 4 і почергово по сигналу сис-
теми автоматики діють на важіль 13, який жорстко
закріплений до корпусу 8.

Кожне завантажувальне пристосування 14 ви-
конане у вигляді трійника,  який включає вхідний
канал "а" і розгалуження "б" і "в".

У вхідний канал "а"  входить вихідний кінець
вивантажувального патрубка 10. При здійсненні
зворотно-обертального руху постачального при-
стосування напрямок виходу з вивантажувального
патрубка 10 співпадає в крайніх положеннях з од-
ним із розгалужень завантажувального пристосу-
вання 14. На розгалуженнях трійника "б" і "в" змон-
товано пристосування для утримання мішків 15, а
сам трійник жорстко встановлений на рамці 16.

Кожне ваговимірювальне пристосування
включає рамку 16, яка за допомогою двох важелів
17, що разом з рамою 4 утворюють паралелограм,
приєднуються до рами 4, при цьому важелі 17 з
обох кінців мають шарнірні з'єднання і ваги 18.

На рамках 16 змонтовані площадки 19 для мі-
шків.

Пристрій діє таким чином:
Клапанні мішки встановлюють на розгалужен-

ня "б" і "в" завантажувальних пристосувань 14 і
площадки 19 для мішків.

Пристосування для утримання мішків 15 при-
тискують клапанні мішки до розгалу жувальних
патрубків. Під дією електромагніта 11 вивантажу-
вальний патрубок 10 знаходиться в такому поло-
женні, коли сипкий матеріал може поступати в
один із каналів завантажувальних пристосувань
14. Електромагніт 6 здійснює поворот клапана,
заслінка 5 якого відкриває вихідний отвір бункера
1,  і сипкий матеріал під дією гравітаційних сил
здійснює політ у матеріалопроводі 2. При досяг-
ненні приймальних чарунок 9 сипкий матеріал на-
правляється у вивантажувальні патрубки 10 і далі
через завантажувальні пристосування 14 потрап-
ляє в клапанні мішки.

При заповненні клапанного мішка збільшуєть-
ся зусилля дії рамки 16 на ваги 18.

При досягненні необхідної ваги по сигналу си-
стеми автоматики включається електромагніт 12
(електромагніт 11 відключається), під дією якого
здійснюється поворот постачального пристосуван-
ня, при цьому виходи з вивантажувальних патруб-
ків 10 співпадають з напрямками каналів других
розгалужень завантажувальних пристосувань 14.
Матеріал починає поступати в інші мішки.

Одночасно пристосування для утримання міш-
ків 15 звільняють перші мішки і вони сходять з за-
вантажувальних патрубків і площадок 19 для міш-
ків.

На звільнені місця встановлюють нові мішки.
Далі цикл роботи пристрою повторюється при

завантаженні інших мішків.
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